



Председателю СК России будет доложено по обстоятельствам применения насилия в отношении несовершеннолетних в социальном учреждении Республики Тыва



17 июня 2023 года в социальных медиа размещено видео, на котором дети, находящиеся в социальном учреждении города Турана Пий-Хемского района, применяют насилие в отношении воспитанников. По ходатайству следствия материал передан из органов полиции в территориальный следственный отдел СУ СК России по Республике Тыва. В настоящее время по данному факту проведен осмотр места происшествия, опрашиваются сотрудники социального учреждения.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о ходе проверки.

22 Июня 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803602>